

Můj záchod se leskne, ale i tak hrozně páchne. Ted' jsem zjistila, co bylo špatně

aazdravi.cz/muj-zachod-se-leskne-ale-i-tak-hrozne-pachne-ted-jsem-zjistila-co-bylo-spatne

Všechny příspěvky autora Veronika Majerová

9. 2. 2023



Zapáchá vám toaleta přesto, že ji pravidelně čistíte? Možná děláte stejné chyby, jako mnozí před vámi. Zjistěte, jak správně čistit toaletu a na která místa se zaměřit, aby zápach byl minulostí. Na vině není chyba v trubkách, ale špatný postup při úklidu.

Pravidelný úklid toalety

Jak poznáte, že je vaše toaleta důkladně čistá a dezinfikovaná? Odstraňte na dva dny vonné přípravky a kontrolujte, zda nezačne zapáchat. I když na pohled vypadá čistě, jsou na toaletě místa, na která se při úklidu často zapomíná. Kromě toalety je třeba vyčistit i nejrůznější úchyty záchodového prkénka, plochu prkénka a jeho záhyby. Ukážeme vám správný postup při čištění toalety. Jakmile si jej osvojíte, je třeba v zavedeném postupu pokračovat, aby se zápach nevrátil.

Důkladně vyčistěte prkénko

Dezinfekce a důkladné čištění toaletní mísy je samozřejmostí, často se ale zapomíná na vydrhnutí záchodového prkénka. Právě to je častým viníkem linoucího se zápachu. Má nejrůznější záhyby a prohlubně, kde se udržuje velké množství nečistot.

Při důkladném čištění prkénka je totiž žádoucí, prkénko sejmout. Pak teprve uvidíte, že je řada míst, na která při běžném úklidu zapomenete. Nejvíce nečistot se nachází u úchytů a vrutů, které drží toaletní prkénko. Nebuďte líní, čas od času záchodové prkénko komplet sejměte a vyčistěte.



Foto: Shutterstock

Čištění bílým octem a jedlou sodou

U toalety máme často problém se zažloutlými skvrnami. Žluté skvrny jednoduše postříkejte bílým octem a nechejte ho 30 minut působit. Odolné skvrny můžete nechat nastříkané přes noc.

Pro rychlé čištění můžete efekt bílého octu znásobit. Postříkejte postižená místa bílým octem a zasypejte jedlou sodou. Chvíli nechejte působit a znovu postříkejte jedlou sodou. Proběhne bouřlivá chemická reakce doprovázená vznikem pěny. Nechejte postřík působit 10 minut a poté vyčistěte běžným postupem.

Na odstranění vodního kamene můžete použít postřík Coca-Coly. Kyselina fosforečná vodní kámen rozloží.

Zabarvení zažloutlého prkénka

Pokud bývalo vaše prkénko bílé, ale dávno ztratilo původní barvu, sáhněte po peroxidu vodíku. Bude zapotřebí silný roztok, 3% peroxid není dostačující. Pro tyto účely si zakupte kadeřnický oxidant. Pokud sejmete prkénko a máte dostatečně velkou nádobu, můžete jej pro vybělení ponořit do roztoku bělidla. Pracujte ale v dobře větrané místnosti.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít